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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 9 decembrie 

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Rob Marinel                                                           

Sunt prezenţi 12 consilieri la începutul şedinţei. Dl. consilier Pop Ştefan a venit spre sfârşitul 

şedinţei. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bota Călin, dl. Bondici Şerban, dl. Cozoplean Ciprian, d-na 

Cărăuşan Elena, d-na Ghinea Laura, dl. Grumaz Dan, dl. Ilie Tudorel, dl. Mandra Ioan, dl. Moroz 

Mihai, dl. Pop Ştefan şi dl. Popa Adrian. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 2088 din 2 decembrie 2015, iar Ordinea de 

zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. preşedinte  

Doamnelor  şi domnilor, sărut-mâinile, bună ziua.  Declar deschisă şedinţa de Consiliu Local 

extrordinară, convocată prin Dispoziţia  nr. 2088, din data de 2 decembrie 2015,  a domnului 

Primar al Municipiului Baia Mare. Dintr-un număr de 23 de consilieri sunt prezenţi 12 consilieri.  

Şedinţa este statutară. 

 

Dl.  Primar  

Domnule preşedinte, dacă imi permiteţi, înainte să intrăm în ordinea de zi, două chestiuni pe care 

doresc să vi le supun atenţiei. Prima chestiune legată de Aeroportul Baia Mare. Aş dori să 

solicităm în numele Municipiului Baia Mare, în numele Consiliului Local, o informare cu privire la 

situaţia de la Aeroport, pentru că vedem diverse tipuri de intoxicări şi o nereliefare  a  adevărului 

cu privire la Aeroport. Observăm  pe de altă parte că Aeroportul este închis, observăm pe de altă 

parte că Aeroportul nu beneficiază de un contract de reabilitare aşa cum ne aşteptam. Sunt 

convins şi ştiu că există soluţii pentru această situaţie, dar vreau un director al Aeroportului să ne 

facă o informare cu privire la acest lucru. În cazul în care, Consiliul Judeţean nu reuşeşte să 

acceseze fonduri, programe de finanţare europeană pentru reabilitarea şi extinderea Aeroportului, 

cred că, încă o dată, pentru că am mai făcut lucrurile acestea în ultimii 4 ani, încă o dată treb uie 

să ne manifestăm intenţia ca noi, Municipiul Baia Mare, să intrăm într-o formă de asociere cu 

Consiliul Judeţean, să preluăm, poate sub egida Zonei Metropolitane, sau să construim o 

societate comercială în care să fim acţionari. Să garantăm şi noi , şi Consiliul Judeţean, o 

finanţare bancară pentru reabilitarea Aeroportului, pentru extinderea Aeroportului şi pentru 

crearea unor facilităţi de tip cargo, pentru a putea să avem şi venituri substanţiale acolo şi pentru 

a putea  să creem în toată această zonă un punct de tranzit, nu doar de pasageri, ci şi de mărfuri. 

Vreau să vă spun că este o chestiune foarte delicată, poate mai mult decât delicată, este una 

gravă şi una la nivel de limită, pentru că un aeroport pe care l-ai închis azi, greu îl mai poţi 

redeschide dacă nu faci reabilitări şi dacă nu faci modernizări şi dacă nu-l aduci la un anumit 

standard. Din această perspectivă, văzând faptul că cei de la Satu Mare lucreză alert la 

reconsturcţia şi la dezvoltarea Aeroportului, nu aş vrea ca, peste câţiva ani, să avem un handicap 

major  în dezvoltarea municipiului şi a judeţului , prin faptul că unii nu au ştiut să gestioneze 

chestiunea cu Aeroportul. Chestiunea cu Aeroportul nu a fost gestionată de 15 ani în mod corect, 

dar cred că încă o dată trebuie să ne manifestăm interesul de a fi prezenţi în această ecuaţie,de 

susţinere a reabilitării şi extinderii  şi trebuie să fim parte a acestui proiect, dacă Consiliul 
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Judeţean pierde finanţarea europeană. Aşadar, doresc să fim informaţi cu privire la situaţia 

actuală şi cu privire la licitaţie, la tot ceea ce înseamnă termen de execuţie , modul de finanţare şi 

expunerea pe care o are Consiliul Judeţean, respectiv modul în care se generează un impact 

negativ asupra cetăţenilor Municipiului Baia Mare, cetăţenilor din Maramureş şi ai economiei, 

atâta vreme cât Aeroportul este închis.   

2. Vreau foarte mult să ne gândim ca, în cazul în care finanţarea Consiliului Judeţean este 

pierdută, să venim noi în sprijin şi să ne asociem, să găsim o formulă în care , ori prin Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară  Zona Metropolitană Baia Mare, ori chiar prin preluarea Aeroportului 

de către Municipiul Baia Mare, ori prin asocierea dintre Municipiul Baia Mare  -  oraşul Tăuţii 

Măgherăuş, respectiv Consiliul Judeţean, să facem o societate comercială unde să fim acţionari şi 

să garantăm noi anumite finanţări pentru a putea să dezvoltăm acest Aeroport. Şi , nu în ultimul 

rând, să putem să avem şi această zonă de cargo, de transport mărfuri. Cred foarte mult că, în 

conjuctura candidaturii pentru Capitală Cultural Europeană, pentru tot ceea ce înseamnă 

poziţionarea Municipiului Baia Mare într-o zonă de intersecţie între  România-Ucraina-Ungaria, tot 

ceea ce înseamnă flux de muncitori, de băimăreni,de maramureşeni care pleacă săptămânal la 

muncă sau vin de la muncă din străinătate, şi aici mă refer la cei care pleacă la Milano, 

Barcelona, Madrid, Paris sau Londra, cred că putem să avem un aeroport cu adevărat eficient şi 

care să poată aduce la un moment dat venituri substanţiale pentru Municip iul Baia Mare.  Este o 

chestiune foarte importantă, una dintre cele mai importante probleme pe care trebuie să le 

discutăm în Consiliul Local , trebuie să le discutăm cu Consiliul Judeţean, trebuie să venim în 

sprijinul Consiliului Judeţean, pentru că aici nu mai există chestiuni de moft  sau de a-i lăsa să 

facă ce vor. A-i lăsa să facă ce vor şi a risca să-i lăsăm să facă prostii, înseamnă să aducem un 

prejudiciu Municipiului Baia Mare pe termen lung. Nu cred că acest lucru este util pentru Baia 

Mare, şi astăzi este un moment în care încă o dată trebuie să ne manifestăm dorinţa de a 

interveni, am mai spus-o  acum 3 sau 4 ani, nu ni s-a dat curs dorinţei noastre de a devei 

parteneri în acest proiect, poate acum pe ultima sută de metri se vor gândi şi alţii că e ok să ne 

aibă ca şi parteneri. Dar, în primul rând, îl aştept pe directorul Aeroportului sau cei care sunt în 

Consiliul de Administraţie să vină să ne prezinte situaţia actuală cu tot ceea ce înseamnă 

demersuri pe care le-a făcut pentru  obţinerea de finanţări sau pentru semnarea de contracte de 

execuţie, aceasta este o chestiune pe care vreau să o menţionez. 

 A doua chestiune este legată de faptul că mi-aş dori foarte mult acuma la sfârşit de an să facem 

o evaluare foarte atentă a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Baia 

Mare. Este o structură de la care doresc mult mai mult şi care oferă mult prea puţin. Până în data 

de 17,18 vom avea următoarea şedinţă de Consiliu Local, sau poate mai târziu în data de 28, să 

vedem care sunt exact proiectele acolo, care este dorinţa de consolidare a acestei entităţi şi să o 

facem funţională pentru că le-am dat în atribuţii cel puţin un proiect important de care nici ei nu 

cred că au mai auzit şi cred că e util să fim mai lucrativi. Mulţumesc. 

 

Domnul preşedinte 

Vă mulţumec, domnule primar. Vom începe prin a supune la vot ordinea de zi a şedinţei de astăzi. 

Sunt un număr de 6 proiecte pe Borderoul principal. Vă rog să votaţi prin ridicarea mâinii. Cine 

este pentru?  Împotrivă ? Abţineri? Vă mulţumesc. 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi principală.  

 

De asemenea,  supun la vot ordinea de zi suplimentară de astăzi, care cuprinde un număr de 6 

proiecte. Cine este pentru?  Împotrivă ? Abţineri? Vă mulţumesc. 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi suplimentară.  

 

Domnul preşedinte 

Vom trece la Borderoul principal. Vom supune la vot primul proiect de pe ordine de zi . 
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1.Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor de călătorie pentru serviciul de transport 

public local de călători de pe raza Municipiului Baia Mare începând cu data de 1 ianuarie 

2016 

 

Dl. preşedinte  

Menţionez că acest proiect a obţinut aviz favorabil în comisiile reunite . Dacă sunt întrebări? Dacă 

nu, vă rog să votaţi electronic . Votaţi acum. 

 

12 pentru 

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat cu 12 voturi . În unanimitate. Vă mulţumesc.  
Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 556/2015) 

 

 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenţiilor pentru asociaţiile şi fundaţiile  

selecţionate la nivelul Municipiului Baia Mare, pe anul 2016, conform Legii nr.34/1998 

 

Dl. preşedinte 

Proiectul are avizul favorabil al  comisiilor reunite.  

Dacă sunt întrebări? 

 

Domnul Primar 

Care este, domnul Gavra, evoluţia sumelor faţă de anul 2015 şi dacă aţi mai introdus fundaţii sau 

asociaţii în această listă? Care sunt şi cu ce se ocupă? 

 

Domnul Gavra 

Deci, fată de anul acesta 2015, suma pentru anul acesta a fost 450 mii , pentru anul viitor este 

vorba de 547 de mii suma totală, este o creştere de 97 de mi de lei. Iar o Fundaţie nouă , care nu 

a beneficiat anul trecut de subvenţie,  este Asociaţia Femeilor Ortodoxe “Mironosiţele Femei”. 

 

Domnul Primar 

Ca şi poziţie a autorităţi locale, aş vrea să evităm alocarea de resurse pentru chestiuni de ordin 

social, unor asociaţii care au si conotaţie religioasă sau, dacă dăm, să dăm tuturor, să găsim şi 

asociaţii catolice, şi asociaţii reformate, şi asociaţii penticostale, nu doar un singur cult religios.  

 

Domnul Gavra 

Sunt şi în această listă. Fundaţia de voluntari Somashi este pe lângă biserica catolică.  „Pro Vita”, 

din câte ştiu eu, sunt baptişti. 

 

Dl Primar 

Apropo, blocul acela de la Pro Vita al cui este? 
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Domnul Gavra 

Al lor, de pe Berzei. Deci există şi celelalte culte care au asociaţii.  

 

 

Domnul preşedinte 

Dacă mai sunt şi alte poziţii vis a vis de acest proiect?  

Doamnelor şi domnilor colegi, vă rog să votăm acum electronic. Votaţi acum.  

 

12 pentru 

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat în unanimitate. Vă mulţumesc.  
 
Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 557/2015) 

 

 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor minime de vânzare directă a lemnului de 

lucru şi lemnului de foc fasonat pentru consum propriu, nevoi locale şi aprovizionarea 

populaţiei 

 

Dl. preşedinte 

Proiectul a obţinut aviz favorabil în comisiile reunite cu următorul amendament: „ preţurile de 

referinţă aprobate de HCL  15/2013 vor fi revizuite şi supuse aprobării Consiliului Local în prima 

şedinţă din luna februarie 2016”. Supun la vot prin ridicarea mâinii acest amendament. Cine este 

pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt de acord cu acest amendament.  

 

Dl. preşedinte  

Şi acum vă rog să votaţi electronic proiectul numărul 3. Vă rog să votaţi acum. 

 

12 pentru 

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 
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11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat cu 12 voturi. În unanimitate. Vă mulţumesc.  

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 558/2015) 

 

Dl. preşedinte – Proiectele 4  şi 5 se vor discuta în următoarea şedinţă, din lipsă de cvorum. 

 

4.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului  Baia 

Mare a terenurilor  în suprafaţă totală de 36mp, situate  în Baia Mare, str. 22 Decembrie nr. 

28 

 

 

5.Proiect de hotărâre privind  modificarea HCL nr. 531/2015, privind identificarea cu date de 

carte funciară a 7 parcele de teren - zonă verde, aferente malurilor râului Săsar, situate în 

Baia Mare, cuprinse în inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului 

Baia Mare 

 

 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor, tarifelor şi taxelor percepute de Serviciul 

Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul 2016 

 

Dl. preşedinte  

Proiectul are aviz favorabil din partea comisiilor  reunite . 

 

Domnul Primar 

Aici sunt câteva menţiuni de făcut. Prima menţiune:  păstrăm preţul de 100 de lei la abonamente 

pentru parcări şi încă o chestiune:  reducem de la 170 de lei la 100 de lei  tariful pentru taxiuri, 

pentru parcările de taxi în Municipiul Baia Mare. Asta pentru a-i sprijini pe cei care au această 

activitate. În rest, celelalte tarife rămân în principiu  neschimbate. Mulţumesc. 

 

Domnul preşedinte 

Vom vota electronic. Vă rog să votaţi acum.  

 

11 pentru 

 
 ,11 
,0 

Da,11 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Ardelean         ,,Da 

 

8,Ludescher        ,,Da 

9,Vida             ,,Da 

10,Hofer            ,,Da 

11,Presedinte       ,,Da 

 

 

Dl. preşedinte  

Având în vedere că suntem la limita votului, vă rog să reluăm votul.  

Votăm acum.  

 



6 

 

 

 

  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

 

 

12 pentru 

 
Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

Dl. preşedinte - Mulţumesc pentru vot, s-a votat în unanimitate.   

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 559/2015) 

 

Dl. preşedinte - Vom trece la borderoul suplimentar 

 

Borderou suplimentar 

 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  Baia  

Mare pe  anul 2015  

 

Dl. preşedinte 

D-le primar, vă rog.  

 

Domnul Primar prezintă materialul privind rectificarea bugetară. Acest material este anexat la 

dosarul de şedinţă. 

 

Dl. primar  

Aşadar, în principiu aceasta este rectificarea. Sunt două zone majore unde rectificăm cu plus, la 

Reabilitare Drumuri şi la Sport, respectiv echipele care generează performanţă în sport. Deci, 

acestea sunt cele două aspecte majore pe care le luăm în calcul.Mulţumesc 

 

Dl. preşedinte 

Dacă sunt luări de cuvânt? 

Dacă nu, vă propun să votăm acum fiecare articol de la numărul 1 la numărul 15, după care vom 

vota electronic proiectul de hotărâre în întregime. 

 

Aşadar, articolul 1 -  Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  2 -  Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  3 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul 4 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

  

Articolul 5 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  
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Articolul  6 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  7 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

 

 Articolul  8 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  9 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  10 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

 

 Articolul  11 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

 

 Articolul  12 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  13 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru.  

 

 Articolul  14 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Articolul  15 - Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru.  

 

Dl. preşedinte  - Vă mulţumesc. Şi acum, vă rog să votăm electronic proiectul de hotărâre în 

întregime. Votaţi acum.  

 

12 pentru 

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat prin 12 voturi. În unanimitate. Vă mulţumesc. 

Se aprobă p.h. nr. 1. de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 560/2015) 

 

Dl. Teodor Ardelean 
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Domnule preşedinte, acuma nu am vrut să încurc lucrurile, dar nu înţeleg de ce articolul 9 şi 

articolul 13 au acelaşi conţinut şi totuşi sunt distincte? 

Domnul preşedinte 

Ambele articole fac referire la rectificarea de buget. Le-am supus  atenţie pe fiecare  în parte. 

 

Doamna Hofer Gabriela 

La una scrie „învăţând” şi la cealaltă scrie „învăţământ”. 

 

Domnul preşedinte  

Mulţumesc pentru  spiritul de observaţie. 

 

Dl. Teodor Ardelean  

Îmi pare rău că nu am văzut mai repede. Dar se poate face o rectificare ortografică.  

 

Domnul preşedinte 

Mulţumesc, domnule consilier Teodor Ardelean.   

 

 

2.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 200.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Clubului Sportiv Municipal Baia Mare, echipa de rugby - Ştiinţa Baia Mare, în vederea 

promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin 

încheierea unui act adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 5492/12.02.2015 

 

Dl. primar – Există mai multe proiecte de hotărâre care privesc finanţarea sportului. Vreau să vă 

spun următorul lucru. Venim în faţa dvs. cu aceste propuneri, şi sunt convins că le vom şi aproba, 

pentru a salva în ultimă instanţă  niște demersuri foarte oneste, foarte pozitive, foarte utile pentru 

comunitate. Nu știu câți dintre dumneavoastră vă mai amintiți faptul că împreună am preluat 

echipa Minaur din Liga a II-a. Am început să finanțăm echipa de handbal fete când erau undeva 

pe ultimele locuri din Campionat. Am înființat echipa Fotbal Club Municipal  Baia Mare în 

momentul în care trei sau patru ani de zile fosta echipă a plecat în altă parte și după aceea a 

dispărut. Am înființat echipa de baschet și am susținut echipa de volei precum și cea de rugby și 

am obținut performanțe. În fiecare an, cu ocazia fiecărui buget,am spus că e nevoie să creștem 

prestigiul acestui oraș prin maniere destul de simple. Și sportul este o manieră destul de simplă 

prin care poți să crești prestigiul unui oraș. Poți să crești încrederea locuitorilor în comunitate și 

încrederea în ei, poți să dai satisfacții și emoții de moment foarte ample. În fiecare an am alocat 

sume astfel încât am ajuns, acum vreo trei ani de zile, să căștigăm prima Cupă a României cu 

echipa de fete. 

Puţini dintre dvs. ştiu cum era turneul final la Oradea. Doamna viceprimar ştie şi mai bine cât de 

mult susţineam echipa. Am făcut în acest fel : ne-am rugat mult, am făcut foarte multe procedure 

care ţin de fizica quantică, pentru a putea să câştigăm Cupa României şi să fim pentru prima oară 

într-o Cupă Europeană. Am reuşit acest lucru. Să nu uităm că atunci aveam o echipă care se 

numea Olchim Râmnicu Vâlcea. Am câţtigat Cupa României. Apoi a urmat un parcurs care a 

însemnat, pentru mine şi pentru echipa de handbal fete şi handbal băieţi, foarte multă umilinţă.   

Nivelul maxim de entuziasm și de satisfacție l-am simțit atunci când am câștigat Cupa României. 

De atunci încolo a fost numai gust amar de fiecare dată, indiferent că am câștigat Campionatul, 

indiferent că am mai câștigat Cupe ale României. Doar gust amar pentru că la fiecare pas se 

trezeau tot felul de derbedei care spuneau că jucătorii sunt prea scumpi sau prea ieftini, că joacă 

prea bine sau prea rău, că unele sunt prea blonde sau prea brunete, că le dăm posibilitatea să 

locuiască în apartamente mai scumpe sau mai ieftine, că mânăncă într -un loc sau în alt loc și tot 

felul de lucuri care nu au făcut altceva decât să îmi creeze un fel de scârbă despre tot ceea ce 

înseamnă mod în care ar trebui să ne manifestăm ca și comunitate atunci când vrei să crești un 

simbol sau să ai o emblemă pe care să o răsfrângi asupra orașului. Am văzut modul în care 

jucătoare emblematice ale României care au făcut istorie pentru această țară, cum e Paula 
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  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

Ungureanu de exemplu, au ajuns să fie blamată, comentată, huiduită doar pentru că o durea 

coloana vertebrală și nu putea să  apere așa cum își imaginau unii de prin vreun sector al Sălii 

Sporturilor că ar trebui să apere. Au ajuns băieţii să fie huiduiţi că nu joacă bine într-un anumit 

meci sau pierd un anumit meci. Au ajuns unii să nu vină la sală pentru că biletul era 5 lei și nu mai 

era intrarea gratuită sau era 10 lei sau 30 de lei în Liga Campionilor. Îmi aduc și acum aminte cum 

speculau foarte mulți momentul în care erau lăsate ușile deschise ca să intre lumea în Sala 

Sporturilor fără să plătească.  

Îmi aduc că principala prioritate pentru unii care îşi cumpărau abonamente era să primească un 

tricou, nu era să susţină o echipă.   

Lucrurile acestea arată cine suntem şi arată  că nu am meritat să fim în Liga Campionilor, nu am 

meritat ca și iubitori de sport să primim totul prea repede fără să înțelegem de ce primim. Mulți au 

crezut că acolo e locul nostru. Nu, locul nostru nu a fost acolo. Poate va fi la un moment dat, când 

copiii ăştia de la Şincai o să poată vorbi şi o să-şi poată da jos uniformele. Poate atunci oraşul 

ăsta o să-şi ridice fruntea.  Până atunci, cred că suntem încă sub influența unei industrializări 

forțate, de tip comunist, în care ne-am adunat toți și am devenit de la un oraș de 30.000 de 

locuitori unul cu 150.000 de locuitori și cea mai mare bucurie a noastră este să mergem duminica 

după-masa, în fața bisericii, să vedem cum ies miresele din biserică. Nu vreau să fac niciun pas 

pentru voturi. Nu mă interesează aplauzele, nu mă interesează laudele, nu mă interesează decât 

modul sănătos în care poate să crească comunitatea aceasta pe care eu o gândesc și o visez 

într-un anumit fel. Nu toate demersurile pe care le vom face în acest oraş vor fi plăcute. La un 

moment dat, cred că lucrurile, comunitatea trebuie să evolueze şi forţat şi dirijând -o foarte abrupt 

într-o direcţie în care nişte oameni mai limpezi la minte ştiu că e direcţia bună. Dacă astăzi vorbim  

despre muzică simfonică, marii majorităţi nu o să placă. Dar ţine de o chestiune de educaţie. 

Unora trebuie să le mai dai şi cu linguriţa nişte lucruri, ca să se obişnuiască cu ele, ca să poată 

evolua după aceea.   

Nu discut despre minciuni și despre răutăți. Discut doar despre lucruri care țin de realitate și de 

faptul că avem obligația ca anumite simboluri să le ducem mai departe. Tocmai de aceea, și 

pentru Minaur, și pentru Handbal Club Municipal Baia Mare, şi pentru FCM Baia Mare, și pentru 

baschet, și pentru volei, și pentru rugby sau șah am alocat sume, dar nu o să am niciun fel de 

emoție la începutul anului viitor să propun foarte hotărât niște priorități. Baia Mare nu este nici 

Barcelona, nici Madrid, și, cu toată părerea bună pe care o avem despre noi, nu putem să le 

facem pe toate. Va trebui să alegem două sporturi în care să performăm și va trebui să investim în 

copii și juniori, în sportul școlar și să investim în baze sportive pentru sportul de masă, pentru 

ceea ce înseamnă a alerga după-amiaza într-un cartier pentru a putea să joci fotbal, tenis, pentru 

a putea să faci fitness în aer liber. Prioritatea pe care trebuie să o avem noi finanțând sportul este 

ca, prin finanţarea sportului, să generăm sănătate în comunitate și disciplină în rândul cop iilor. 

Pentru că sportul te disciplinează şi îţi dă un anumit stil de viaţă. 

După trei ani de zile, ieri mi-am regăsit entuziasmul şi voi acţiona în vibraţia acestui entuziasm. 

Ieri, împreună cu cei cu care am prezentat proiectul de Capitală Culturală Europeană. Mi-am dat 

seama că lucrurile nu sunt despre câți ne votează, despre câți ne aplaudă, ci lucrurile sunt despre 

ceea ce faci și cum mergi înainte și despre cum nu trebuie să rezonezi cu tot felul de indivizi care 

habar nu au câte prune au în straiță. Pe noi ne interesează să dezvoltăm acest oraș indiferent că 

vorbim de sport, de cultură sau alte lucruri. Dar, la un moment dat, când vorbim de dezvoltarea 

orașului, nu trebuie să fim haotici, ci trebuie să știm exact ce facem, cum facem și ce direcție dăm 

şcolilor noastre. Oare şcolile noastre sunt într-adevăr aşa cum le merită copiii noştri? Am fost noi 

într-o şcoală în străinătate să vedem cum arată învăţământul modern? Câţi am fost? Unii am fost. 

Dl. Pîrvu ne poate spune cum arată o şcoală în Germania. Absolut impecabilă. O şcoală din 

aceea am nevoie în Baia Mare. În primul rând, ca model. După care, în 5-6-10 ani, multe vor 

adopta modelul respectiv.  

M-am gândit de foarte multe ori, dacă aş vrea să fac o afacere privată a mea, mi -aş dori să fac o 

şcoală privată. Lucrul acesta pentru a oferi cel mai frumos lucru pe care poţi să-l oferi unei 

comunităţi: educaţie.  
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  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

Avem lucruri care ţin de a merge pe stradă. Suntem foarte supăraţi că vine Crăciunul şi nu ne mai 

simţim ca la Rio de Janeiro. Nu mai avem roz, verde, portocaliu, albastru. Avem nişte lumini ca şi 

la Paris, Londra, etc. E un pas spre ceea ce înseamnă bunul gust. Înainte de a face pași spre bun 

gust ar trebui să facem pași și spre bun simț.  

Cu câţiva oameni, nu foarte mulţi, cu care mă sfătuiesc în această Primărie, am zis că, în acest 

an, trebuie să facem ceva, să dăm o faţă oraşului şi să dăm oamenilor un exemplu despre ceea 

ce înseamnă civilizaţie. Cred că misiunea mea și a Consiliului Local este una de a modela și 

șlefui comunitatea. Și modelăm și șlefuim prin deciziile pe care le luăm și acestea nu trebuie să 

fie neapărat întotdeauna decizii populare.  

Orice lucru poate să funcționeze în sport începând de la un principiu: respectarea legii. Poate să 

se desființeze sau să nu mai funcționeze orice în acest oraș, dacă e vorba de a închide ochii în 

fața legii. Atâta vreme cât respectăm legea putem fi parteneri în orice proiect. Dacă nu se respect 

legea, numai suntem parteneri în niciun fel de proiect, indiferent cum se numeşte. Pe această 

zonă de sport va trebui la începutul anului viitor, atunci când vom finaliza bugetul , să facem lucruri 

care țin de o decizie hotărâtă pentru cinci-șase-zece ani pe sport în acest oraș. Am toată 

încrederea că, prin această finanțare de astăzi,  și Minaur și HCM și FCM și celelalte echipe vor 

primi o gură importantă de oxygen, dar nu totul se rezolvă cu bani. Am văzut entități care au avut 

bani suficienți și care au fost prost gestionați și lucrurile nu au funcționat. Cred că cel mai 

important lucru este să identificăm oamenii potriviţi, care să facă organizare, administrare, 

management la aceste entităţi sportive.  

Acum vreo trei-patru luni de zile, când întâmplător am ajuns suspect într-un dosar al DNA-ului cu 

privire la finanțarea sportului, mi s-a spus: „Domnule primar, dumneavoastră trebuie să vă ocupați 

de pardoseala de la Sala Sporturilor, dacă e suficientă lumină, dacă e spălat în sală sau nu e 

spălat în sală, dacă se vând sau nu bilete, dacă e măturat sau nu în fața sălii, dacă au fulare sau 

nu au fulare, dacă au unde să mănânce arbitrii sau nu au unde?”. Da, poate nu trebuia să mă 

ocup. Și de patru luni nu m-am mai ocupat. Am stat. Am făcut în mod legal, susţinerile în faţa dvs. 

pentru finanţările pentru sport, alocările de sume către cele două echipe de handbal chiar și în 

urmă cu două luni. Astăzi sunt înjurați unii, iar mâine vor f i înjurați alții. Ideea este să ne uităm 

foarte bine la cine suntem și să învățăm din lucrurile astea pentru că, altfel, această comunitate şi 

acest oraş  nu va putea să evolueze. Am toată încrederea că, inclusiv pe sport, dar nu numai pe 

sport, lucrurile o să intre pe făgașul normal. Va trebui să găsim oameni serioși, care să se ocupe 

de demersuri serioase în fiecare dintre domeniile importante. 

Am fost împreună şi l-am văzut pe Vlad Tăuşance. Nu cred că, în Baia Mare, avem un om care să 

poată prezenta aşa cum a prezentat Vlad Tăuşance, raportându-se la juriul care era acolo.  Ideea 

este să nu mai fim noi cu pieptul scos, că suntem cei mai buni și aici s -au inventat toate. Cred că 

trebuie să ne uităm și în alte părți, să vedem ce oameni buni sunt și, dacă există oameni 

profesioniști și care ne pot duce la înaltă performanță, să îi aducem aici. Dar să îi aducem aici, 

învățând de la oamenii aceia și știind că oamenii aceia nu trebuie să fie batjocura comunității 

noastre, cum a fost de foarte multe ori și Paula Ungureanu, Valentina Ardean Elisei sau alte 

jucătoare care au venit la Baia Mare să facă performanță. Să nu uităm că orice lucru, în orice 

domeniu care ţine de performanţă, costă. Performanţa nu este o chestiune care să ţină de 

exerciţiul social şi de binefacere. Dar, cu toţii vom face paşi, v-am spus că ieri mi-am recăpătat 

entuziasmul şi mi l-am şi amplificat . Aşadar,având în vedere că vechi prieteni de ai mei, aseară 

au făcut un pas important spre bine şi cred că Baia Mare merită o platformă importantă  pentru a 

consolida în continuare acest oraş, am toată încrederea că vom merge înainte pe drumul cel bun.  

Am ţinut mult să fac această introducere pentru a explica exact tot ce înseamnă efortul pe care l -

am făcut, şi împreună cu dumneavoastră, şi personal, şi pentru sport si pentru alte lucruri. Sunt 

multe lucruri pe care astăzi nu le pot spune. Peste 10 ani o să le pot spune, când o să fie 

prescrise. Vă promit că peste 10 ani o să vi le spun. 
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  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

Domnul preşedinte 

Vă multumin, domnule primar . Referitor la proiectul numărul 2 de pe borderoul suplimentar, 

acesta a primit aviz favorabil în  comisiile reunite. Am să-l supun la vot electronic. Vă rog să votaţi 

acum.  

 

 

 

12 pentru 

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12 voturi. Vă mulţumesc 

Se aprobă p.h. nr. 2. de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 561/2015) 

 

 

3.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 670.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Asociaţiei Club Sportiv Fotbal Club Municipal Baia Mare, în vederea promovării şi 

dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin încheierea unui 

act adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 23011/24.08.2015  

 

Dl. preşedinte 

La acest proiect, în comisiile reunite s-a votat un amendament, respectiv eliminarea articolului 2, 

pe considerentul că, din discuţiile purtate şi luarea de cuvânt a doamnei director Carmen Pop, 

reiese foarte clar cadrul legal de acordare a acestor bani. Deci, cu alte cuvinte, acest articol 2 de 

fapt sublinează sau întăreşte ceea ce de fapt este termenul legal de acordare a sumei.  Supun 

votului prin ridicarea mâinii acest amendament. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

Toţi sunt pentru acest amendament. 

 

Dl. preşedinte  

Şi acum vă rog să votaţi electronic proiectul numărul 3. Votaţi acum.  

 

12 pentru, 1 abţinere 
,13 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Pop Stefan       ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Micle            ,,Da 

7,Lupsa            ,,Da 

8,Campan           ,,Abtineri 

9,Ardelean         ,,Da 

10,Ludescher        ,,Da 

11,Vida             ,,Da 

12,Hofer            ,,Da 

13,Presedinte       ,,Da 
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  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

 

 

Dl. preşedinte - Proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru şi o abţinere . Mulţumesc.  

 

Se aprobă p.h. nr. 3 de pe Borderoul suplimentar.(Hot. 562/2015) 

 

 

4.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 2.200.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Clubului Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare, în vederea promovării şi 

dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin încheierea unui 

act adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 27484/09.10.2015 

 

Dl. preşedinte  

Acest proiect a primit aviz favorabil  în comisiile reunite . Dacă sunt discuţii sau alte poziţii? Dacă 

nu votăm electronic acum. Vă rog să votaţi acum.  

 

13 pentru 

 
,13 

,0 

Da,13 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Pop Stefan       ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Micle            ,,Da 

7,Lupsa            ,,Da 

8,Campan           ,,Da 

9,Ardelean         ,,Da 

10,Ludescher        ,,Da 

11,Vida             ,,Da 

12,Hofer            ,,Da 

13,Presedinte       ,,Da 

 

Adoptat în unanimitate cu 13 voturi. 

Se aprobă p.h. nr. 4 de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 563/2015) 

 

Domnul Primar 

O menţiune vis a vis de echipa Minaur. Să ştiţi că, dacă vedeţi 10 jucători în teren, nu înseamnă 

că ei sunt ca ceilalţi 6-7, care sunt acasă sau sunt în concediu, sau sunt plecaţi. Să ştiţi că marea 

lor majoritate ori sunt in spital, ori sunt la recuperare, ori sunt în tribună că sunt accidentaţi şi nu 

pot juca. Înţeleg foarte bine că este un mare deranj la nivelul ţării, să ai o echipă de fotbal, 

înfiinţată de vreo doi ani, care a ajuns în fiecare an să promoveze şi să ajungă prima în Liga a 

doua, să ai echipe de handbal, fete, băieţi, campioane, să ai echipă de rugby campioană. Vă daţi 

seama că îi doare ficatul şi dimineaţa şi seara pe ăia din Bucureşti 

 

 

5.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 30.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Clubului de şah al Municipiului Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării 

activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin încheierea unui act 

adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 8955/12.03.2015 

 

Dl. preşedinte  

Acesta a obţinut aviz favorabil în comisiile reunite. Supun votului. Votaţi acum. 

  

12 pentru 

Dl. consilier Pop Ştefan – Şi eu sunt „pentru”.  



13 

 

 

 

  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

 
,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Muresan          ,,Da 

5,Micle            ,,Da 

6,Lupsa            ,,Da 

7,Campan           ,,Da 

8,Ardelean         ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 564/2015) 

 

 

6.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 100.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Clubului Sportiv Ştiinţa Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii 

sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin încheierea unui act adiţional la 

contractul de susţinere financiară nr. 5491/12.02.2015 

 

Dl. preşedinte 

Şi acest proiect  a obţinut aviz favorabil în comisiile reunite. Supun la vot. Vă rog să votaţi acum.  

 

13 pentru 

 
,13 

,0 

Da,13 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Pop Stefan       ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Micle            ,,Da 

7,Lupsa            ,,Da 

8,Campan           ,,Da 

9,Ardelean         ,,Da 

10,Ludescher        ,,Da 

11,Vida             ,,Da 

12,Hofer            ,,Da 

13,Presedinte       ,,Da 

 

 

Adoptat în unanimitate. Mulţumesc. 

Se aprobă p.h. nr.6. (Hot. 565/2015) 

 

 

7.Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 100.000,00 lei de la bugetul local pe anul 

2015 Asociația Baschet Club Olimpic Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării 

activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, prin încheierea unui act 

adiţional la contractul de susţinere financiară nr. 23625/01.09.2015 

 

Dl. preşedinte 

Acesta a obţinut aviz favorabil în comisiile reunite. Dacă sunt întrebări? Dacă nu, vă rog să votaţi 

acum. 

 

13 pentru 



14 

 

 

 

  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

 
,13 

,0 

Da,13 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Moga             ,,Da 

4,Pop Stefan       ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Micle            ,,Da 

7,Lupsa            ,,Da 

8,Campan           ,,Da 

9,Ardelean         ,,Da 

10,Ludescher        ,,Da 

11,Vida             ,,Da 

12,Hofer            ,,Da 

13,Presedinte       ,,Da 

 

 

S-a votat in unanimitate. Mulţumesc.  

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 566/2015) 

 

Trecem la borderoul principal, la diverse. 

 

 

DIVERSE: 

1.Referatul  Direcţiei Generale Dezvoltare Publică privind vânzarea tâmplăriei rezultate din 

desfaceri şi demolări aparţinând clădirii vechi a Liceului de Arte Baia Mare, str. Petofi nr. 2 

– 4. 

 

Dl. preşedinte  

S-a discutat la acest punct  faptul că, valorificarea acestor produse  se va face conform legii, fie 

casare, fie scoatere la licitaţie. 

Cine este pentru aprobare acestui referat? Abţineri? Împotrivă? 

Toţi sunt pentru 

 Vă mulţumesc. 

 

 

2.Informare privind demersurile efectuate de către Direcţia Juridică privind solicitarea de 

oferte în vederea realizării unei expertize tehnico-finaciare în materia achiziţiilor publice. 

 

Dl. preşedinte  

A fost prezentată o singură ofertă şi am considerat de comun acord să mai fie şi alte oferte vizavi 

de această expertiză.  

Cine este pentru acest punct de vedere? Să votăm prin ridicare de mână.  

Dl. consilier Micle Radu se abţine. 

Ceilalţi consilieri sunt pentru. 

 

Dl. consilier Micle  

Eu mă abţin pentru că nu am luat această hotărâre în comisie.  

 

 
3. Solicitarea Handbal Club Municipal Baia Mare înregistrată sub nr. 32842/2015 privind 

exprimarea unui acord de principiu cu privire la organizarea Cupei României la handbal 

masculin în perioada 13-14 aprilie 2016 şi la handbal feminin în perioada 19 – 20 mai 2016. 

 

Dl. preşedinte 

Am să o rog pe doamna secretar să ne spună două cuvinte despre acest punct.  
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  1 ex. /C.M. şi F.A. / 26.01.2016  

 

Doamna Secretar 

Există o solicitare a Handbal Club Municipal Baia Mare, pentru organizarea la Baia Mare a Cupei 

României care s-a organizat şi anul acesta. Şi solicită un acord de principiu, în baza cărora îşi vor 

prezenta oferta către Federaţia de Handbal. Dar fără acordul de principiu al dumneavoastră nu se 

pot face demersurile la Federaţie. Şi anul acesta, finanţarea a fost făcută prin contract de 

finanţare. 

 

Domnul Primar 

Este o chestiune de principiu. În principiu nu avem şanse, dar trebuie să încercăm mai ales în 

momentul acesta. 

 

Domnul preşedinte  

Supun la vot. Cine este pentru aprobarea acestui acord de principiu? În unanimitate, toată lumea 

este pentru aprobare. Vă mulţumesc 

 

Dl. primar 

Am să-l rog pe domnul preşedinte executiv Şpan să ne spună câteva cuvinte. Vă rog. 

 

Domul Şpan 

Înainte de a vă prezenta proiectul sau proiecţia financiară pentru promovarea în Liga întâi şi 

proiecţia financiară pentru primul an, după o eventuală promovare, aş vrea să vă supun atenţiei 

două aspecte, care pentru noi sunt foarte importante. Am să vă spun următoarele două lucruri, 

există o distanţă între data de 24 august şi data de 9 decembrie de aproximativ de 5 luni de zile. 

Şi de ce vă subliniez acest lucru? Pentru că nouă ni s-au terminat banii alocaţi în data de 24 

decembrie, undeva în luna octombrie. Dumneavoastră aţi aprobat astăzi o anumită sumă pentru 

susţinerea financiară a Clubului, dar vă rog să luaţi în seamă faptul că, din această sumă, putem 

să plătim cheltuieli. Deci, iarăşi intervine o problemă în funcţionalitatea unui Club. Rugămintea 

mea este către colegii dumneavoastră care se pricep din punct de vedere juridic să ne dea o 

soluţie ca şi Club, cum putem să acoperim această perioadă de funcţionalitate.  

 

Domnul Primar  

Nu se poate. 

 

Domul Şpan 

Ăsta este primul aspect. Al doilea aspect pe care vreau să vi-l spun este faptul că noi lucrăm în 

baza unor norme care au fost aprobate în anul 2012. Aceste norme înseamnă următorul lucru:  

îmi dau voie mie, ca şi conducător, să plătesc un salariu de maxim 5000 de lei brut ,unui jucător.  

 

Dl. director Mircea Niculae  - În baza legii se poate modifica oricând. Nu există limită.  

 

Domnul Primar  

Deci haideţi să vă spun un lucru. În primul rând ne interesează structura, p iramida. Şi piramida 

începe cu Centrul de copii şi juniori. Centrul de copii şi juniori are nevoie de bază, o bază 

sportivă. Singura variantă corectă pentru a realiza o bază sportivă este Liceul Aurel Vlaicu. Acolo 

avem două terenuri mari. O să venim în fata Consiliului Local în parteneriat cu CSS2, pentru a 

face acolo o astfel de bază sportivă. Cred că este foarte util să existe un partener iat între CSS2 şi 

Centrul de copii şi juniori ai dumneavoastră, pentru că ei beneficiază de masă, de cazare şi cred 

că, la un moment dat, pot să beneficieze şi de nişte bani. Dar e important ca fiecare resursă să fie 

într- un mod corect lămurită. CSS2 ca şi club aparţinând Ministerului Educaţiei, este o resursă.  

Ne interesează aici, la copii şi juniori, modul în care atragem copii i din zonele cu vulnerabilitate 

socială, zonele sărace ale oraşului. Cum facem ca antrenorii care sunt la echipele de copii şi 

juniori să meargă să facă programe after school cu copii i din şcolile din municipiu. Cum facem ca 
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să înfiinţăm un anumit campionat şcolar care să entuziasmeze  tot ceea ce înseamnă şcoli, licee, 

pe fiecare sport  nu numai pe fotbal. Mergem mai departe, trebuie să ne gândim la echipa mare şi 

trebuie să ne gândim ce fel de facilităţi avem pentru această echipă mare.  Urmează să facem o 

investiţie în stadion. Dacă mergem mai departe cu Compania Naţională de Investiţii  înseamnă 

predarea stadionului către Compania Naţionlă de Investiţii. Nu ştiu dacă ei, funcţionând acolo sub 

forma unui şantier, vor merge pe anumite etape care să vă ofere şi vouă sansa să funcţionaţi mai 

departe acolo. Din punctul meu de vedere principala problemă a acestui stadion nu este nici 

tribuna aia dinspre cimitir, nu sunt nici vestiarele, ci este gazonul şi tot sistemul de drenaj. Deci, 

avem oportunitatea pe care am discutat-o si va trebui să o aprofundăm cu terenul de la Cuprom, 

baza Phoenix. Acel teren poate fi omologat şi cred că acolo ar putea fi pentru un an de zile o 

variantă în care să vă puteţi desfaşura activitatea,  mai ales că  am văzut şi la meciul cu 

Steaua,foarte multi copii care sunt la Horia, Cuprom ,Luminişului  le-au facilitat accesul la meci pe 

uşa din spate. De la povestea asta cu copiii juniori, modul în care aducem bazele sportive  la un 

anumit nivel, trecem mai departe la partea de finanţare a funcţionării echipei. Şi funcţioarea 

echipei trebuie să fie axată în principal pe resurse atrase. Resursele  atrase  însemnând, 

sponsori, drepturi de televiziune, abonamente, ce se mai poate utiliza ca şi resursă atrasă. 

Municipiul trebuie să vină la final, împreună cu Consiliul Judeţean şi să închidă acest cerc 

financiar. Eu cred astăzi că, cu apoximativ banii pe care i-am dat  doar astăzi la handbal,  putem 

să funcţionăm  în Liga Naţională de Fotbal, la banii ăştia bineînteles, adăugănd tot ceea ce 

înseamnă dreptul de televiziune sau alte lucruri. Deci trebuie să ne raportăm la chestiunea 

aceasta şi mai mult decât atât să nu uităm că un sport ca şi  fotbalul este un sport care poate să 

aducă şi profit. Este foarte legal să facem contracte de susţinere financiară într -un  club de drept 

privat care generează performanţă, dar nu e moral să faci un contract de susţinere financiară cu 

un club care generază şi venituri,  respectiv profit. Aşadar, nu acum, dar va veni momentul, 

probabil pentru bugetul anului viitor, să discutăm modul în care municipiul devine parte activă în 

luarea deciziilor, devine parte activă în selectarea oportunităţii, devine parte activă în deciziile 

majore ale acestui club, dacă finanţăm într-un mod major. 

 

Domnul Span 

În altă ordine de idei,  am să încep foarte scurt spunându-vă următorul lucru: mulţumim pentru 

susţinerea de până acum şi mulţumim şi pentru susţinerea de viitor. Culoar de promovare aşa 

cum avem şi în momentul de faţă, din Liga a doua în Liga întâi, nu o să mai avem niciodată şi am 

să vă spun şi de ce. Pentru că, de anul viitor formatul Ligii a doua se va face o singură serie cu 22 

de echipe pentru sezonul 2016-2017, iar în 2017-2018 vor fi 20 de echipe. Nu are rost să vă spun 

cam care sunt cheltuielile când trebuie să mergi la Constanţa, Călaraşi, la Bacău şi în alte direcţii 

de genul ăsta şi în plus, anul ăsta, noi am terminat, presupun că ştiţi cu toţii, pe locul întâi. 

Suntem în momentul de faţă cu 8 meciuri înainte de play-off, practic s-au jucat 13 meciuri din tur 

şi încă 5 meciuri din retur, mai avem 8 meciuri de jucat şi după aceea urmează play off -ul. 

Rezultatele pe care le-am avut până acum ne îndreptăţesc să credem că avem şi o foarte bună 

organizare în cadrul grupului şi o echipă destul de performantă şi v-am spus dacă adăugăm toate 

astea, eu cred că, chiar dacă la începutul anului nu ne-am gândit la un asemenea obiectiv, cred 

că în momentul de faţă trebuie să ne gândim la ceva mult mai serios pentru că ar fi păcat să 

pierdem acest culoar. Într-adevăr, există probleme de infrastructură pe care le spunea şi domnul 

primar, dar sunt convins că, cu ajutorul dumneavoastră , vom găsi soluţii. Până la urmă există şi 

varianta cu omologarea provizorie, există şi varianta de Cuprom, sunt convins că vom putea găsi 

soluţii. Rugămintea mea este să luptaţi alături de noi şi să ne ajutaţi să ne facem treaba asta. În 

ceea ce priveşte susţinerea financiară pentru anul viitor, în cazul în care vom promova, domnul 

primar a menţionat o sumă, eu am spus că, din calculele mele,  este mai mică decât a menţionat-

o domnul primar, iar contribuţia de la bugetul local ar fi undeva la 13% din totalul bugetului şi am 

să vă spun şi de ce. Vă spun în bani. Am să vă spun şi de ce, pentru că fotbalul este singurul 

sport care aduce venit. Nu ştiu care sunt celelalte sporturi care generază astfel  de venituri, dar vă 

pot spune în felul următor:  că veniturile obţinute din drepturile de televiziune se ridică automat în 

momentul în care promovezi la suma de 6 milioane 860 de mii de lei, asta înseamnă 1 milion 400 
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de mii de euro, asta este pentru ultima clasă, în cazul în care ne clasăm mai sus şi sumele 

respective cresc. Veniturile obţinute din sponsorizări le-am estimat la 600 de mii de lei, veniturile 

obţinute din vânzarea de bilete şi abonamente este estimată până La 780 de mii de lei. Ca să 

înţelegeţi calculul, am  medie de 6 mii de spectatori la 13 meciuri acasă şi la un preţ al biletului de 

10 lei. Noi, în anul ăsta competiţional, mă refer la Liga a doua, suntem echipa din Liga a doua cu 

cea mai mare medie de suporteri. Noi avem 3 mii 400 de oameni media de suporteri la meciurile 

de acasă. Veniturile obtinute din finanţarea de la Consiliul Local al Municipiului Baia Mare sunt  

undeva la 1 milion 500 de mii de lei, asta este aproximativ 13% din totalul de venituri. Veniturile ar 

fi undeva la 9 milioane 440 de mii de lei, în euro 2 miloane 100 de mii de euro. Cheltuielile sunt 

de 8 milioane 995 mii de lei. Ponderea cea mai mare o au salariile jucătorilor, primele de joc şi 

echipele de copii şi juniori. Cam astea sunt cifrele. Ponderea din bugetul local în cheltuielile 

Clubului ar fi undeva până în 15%, deci ar însemna undeva la 1 mil ion 500 de mii de lei, cam 

atâta ar fi contribuţia municipului. 

 

Domnul preşedinte 

Doamnelor şi domnilor, vă mulţumesc pentru participarea la şedinţă. Declar şedinţa închisă.  

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal. 

 

 

 

Secretar,                                                                                            Preşedinte de şedinţă,  

Lia Mureşan                                                                                       Rob Mari nel  

 

 


